

斯诺克欧巡赛丁俊晖问鼎

时隔两年再夺冠

本报综合消息 北京时间12月17日晨,2012/13赛季斯诺克欧洲球员巡回赛第五站苏格兰公开赛(ET5)全部结束。梁文博连丢四局2:4不敌伯恩斯止步16强,丁俊晖保持了大热的手感,连赢老球王戴维斯、伊恩·伯恩斯和前世界冠军达赫迪,并在决赛4:2击败麦吉尔,继2010年第五站之后,第二次夺得PTC分站赛的冠军,收获了2000个积分以及1.2万欧元的冠军奖。

本站比赛特鲁姆普没有参赛,刚刚在英锦赛夺得职业第三冠并重返世界第一的塞尔比选择了退赛。而出战的希金斯、威廉姆斯、墨菲以及马奎尔等名将均表现平平,前两个比赛日结束后,16强名单里,TOP16选手只剩丁俊晖一人,丁俊晖因此迎来了夺冠良机。

12月16日的比赛中丁俊晖打出了久违的手感,一天内轰5杆破百,先后40横扫90后小将迈克尔·莱斯利,4:3淘汰威廉姆斯和4:1轻取戴尔,连胜三场强势跻身16强。梁文博则4:2击败磨王艾伯顿,4:1平奇斯以及4:2乔尔·沃克,随丁俊晖一同入围。

丁俊晖不负众望,继续过关斩将,1/8决赛与老球王戴维斯的比赛他凭借单杆63分和82分连下两城,并以58:50的微弱优势扩大战果,3:0拿到赛点。老球王在第四局以67:54挽回一点颜面,不过第五局丁俊晖再打单杆78分,4:1轻松将老球王击败。

1/4决赛丁俊晖的对手是淘汰了梁文博的伊恩·伯恩斯,丁俊晖没有给他多少机会,轰一杆100分,此外还有单杆62分和94分的不俗表现,4:1再获一胜,强势晋级4强。半决赛丁俊晖遭遇了前世界冠军达赫迪,后者在昨天的前两场以两个4:2先后淘汰瑞恩·戴和乔伊斯。本场比赛丁俊晖1:2落后时强势反弹,轰单杆78分和107分,3:2拿到赛点后在第六局74:24锁定胜局,总比分4:2淘汰达赫迪,势不可挡闯入下半区决赛,这也是自2010年退出PTC后,丁俊晖第四次打入该赛事决赛。

上半区则由90后小将麦吉尔主宰,首日比赛,现世界排名第53位的麦吉尔连克韦斯利、马克·戴维斯以及米尔金斯。在半决赛与希金森的争夺中,他再演惊魂一幕,双方打成3:3平后,决胜局他34:70落后需要两杆斯诺克的不利局面下不屈不挠追分,不断继续打光台面70:70追平,并在最后的争黑大战中胜出,与丁俊晖相遇最后的决赛。

决赛采用7局4胜,首局麦吉尔19:5打丢粉球,丁俊晖单杆71分旗开得胜。第二局,丁俊晖局分27:0领先在简单黑球失误,麦吉尔两次上手,打光红球62:27完成超分。丁俊晖防守母球摔袋,麦吉尔于是69:27将比分追为1:1平。



丁俊晖展示奖杯

第三局,麦吉尔防守大漏,丁俊晖拿到7分将红球堆炸散,然而蓝球未能入袋。麦吉尔打进红球走位不佳中断,并在之后强攻未中。丁俊晖两次出击,单杆77分清台2:1领先麦吉尔。然而第四局,丁俊晖15:1领先走位不佳做安全球。防守战中丁俊晖漏球,麦吉尔打单杆66分,双方再次2:2握手言和。

第五局,丁俊晖防守母球吃到中袋角球从而漏球,麦吉尔连得49分失

误。丁俊晖追回7分走位不理想做安全球,麦吉尔两次解球失误送上8分。最终丁俊晖40分清台56:52拿下该局,3:2拿到赛点。第六局麦吉尔加大了进攻力度,远台打进红球,连得23分打丢简单蓝球。丁俊晖追回7分失误麦吉尔再次在黄球上失手,这一次丁俊晖很好控制了节奏,单杆78分清台,总比分4:2击败麦吉尔,第二次问鼎PTC赛事的冠军。
(莫林)

“梅完梅了”90球 梅西年度进球数昨晨再次被刷新



梅西竖起大拇指庆祝进球

本报综合消息 北京时间12月17日凌晨,2012/13赛季西班牙足球甲级联赛第16轮一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场4:1大胜马德里竞技。法尔考先拔头筹,阿德里亚诺世界波扳平比分,布斯克茨进球反超,梅西打入2球锁定胜局。

巴萨开场后控制局面,马竞频频用犯规阻截领头羊攻势。马竞第9分钟险些破门,科克右路传中,无人防守的法尔考12码处甩头攻门,皮球击中左侧立柱弹回。第11分钟,苏亚雷斯禁区前射门被封堵后再射偏出。做客的马竞战术相当简洁实用,巴萨在第18分钟首获角球被解围。

马竞第31分钟取得领先,迭戈·科斯塔中场抢断梅西后传球,法尔考速度摆脱布斯克茨后禁区左侧15码处抽射破门。这是他本赛季第17粒联赛入球。

巴萨第36分钟扳平比分,伊涅斯塔传球,阿德里亚诺回至右路20码处左脚抽射,皮球划出弧线入左上角,1:1。这是他本赛季第6粒入球。第43分钟,阿德里亚诺禁区右侧头球摆渡,阿尔巴禁区左侧勉强射门偏出。第44分钟,法尔考解围角球,伊涅斯塔传球,皮克禁区左侧小角度射门被库尔图瓦扑出。巴萨第45分钟反超比分,皮克角球进攻中顶下皮球致引混战,布斯克茨8码处闪过一人后劲射破门,巴塞2:1领先。

第56分钟,阿德里安换下苏亚雷斯加强进攻。巴萨第57分钟扩大比分,桑切斯传球,梅西禁区弧内射入左

下死角,3:1。这是梅西职业生涯首次连续6轮联赛进球。

巴萨2012年打入171球超越去年刚刚创造的单年度进球纪录。蒂亚戈替换迭戈·科斯塔出场。巴萨开始用传递球控制比赛,马竞难以找到进攻机会。第75分钟,蒂亚戈换下桑切斯。5分钟后,比利亚换下佩德罗。布斯克茨传球,伊涅斯塔禁区边缘内射门偏转后被库尔图瓦用腿挡出。第85分钟,阿尔维斯换下阿德里亚诺。蒂亚戈争顶时对加比肘击犯规被罚黄牌。

巴萨第88分钟锁定胜局,伊涅斯塔脚后跟传球,戈丁传球失误被梅西抢断,阿根廷人8码处面对出击的库尔图瓦挑射破门,4:1。这是他第17次打破马竞大门,本年度第90粒入球,本赛季第25粒联赛入球,连续6轮梅开二度。第91分钟,比利亚禁区边缘的射门被蒂亚戈封堵。梅西开出战术角球在边路被球迷入场强拥,最后球迷被安保人员架出。巴萨4:1大胜继续领跑。(王毅)

科比34分 慈世平爆发 湖人六人上双力克76人

本报综合消息 北京时间12月17日,湖人在客场以111:98击败76人。湖人近一个月来首次取得连胜,两队都有重要球员缺阵,湖人的史蒂夫·纳什和保罗·加索尔仍未上场,76人则少了头号得分手朱·霍利迪,而且从湖人转来的安德鲁·拜纳姆本赛季还没打一场球。

两队在防守端的表现都不如人意,双方得分都比较轻松。湖人外线率先找到感觉,占据上风。首节将过半时,慈世平三分命中,湖人以13:9领先。76人连续两次投篮还以颜色后,科比也命中三分,慈世平此后也远投得手,湖人保持

领先。本节将结束时,科比控制球权,他快速突破之后突然分球,右侧的莫里斯扬手命中三分,湖人以28:24领先。慈世平首节三分球3投3中,拿下了11分,科比也有11分进账。

76人首节只投中一记三分,但尼克·杨在第二节爆发,一人投中4个三分球,不过在防守上,他们也未能阻止湖人。

湖人上半场命中率超过50%,三分球15投10中,科比得了18分,慈世平和替补出场的莫里斯三分球都是3投3中,分别得了11分和15分。

第三节湖人仍保持手感,运气也在他们这边。本节还有7分38秒时,

科比在24秒将至时强行出手,在严防之下,他身体失去平衡,尽管如此,科比仍是不可思议地命中,科比都有些意外,退防时自己都乐了。

虽然湖人领先两位数,但仍不敢大意。第四节76人将差距缩小到9分后,科比中投还以一球,霍华德此后篮下得手,湖人以95:82又取得两位数的优势。科比很快又超过了30分,这是他连续6场得了30分以上。

比赛还有3分52秒时,科比命中三分,湖人以105:87遥遥领先,胜负失去了悬念,科比提前下场,球迷起立欢呼,湖人难得地可以提前庆祝胜利。
(王丹)



科比(左二)在比赛中上篮

短池游泳世锦赛
二破赛会纪录
赵菁50米仰泳夺冠

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,土耳其伊斯坦布尔短池游泳世锦赛结束了最后一天的争夺,赵菁在女子50米仰泳决赛中,第二度刷新赛会纪录夺得冠军。

在之前一天的比赛中,赵菁就曾经以26秒11刷新了女子50米仰泳的赛会纪录,而昨天凌晨的决赛中,她又以25秒95的成绩再次打破了赛会纪录,拿下金牌,这也是本次短池游泳世锦赛中国队拿下的第三枚金牌。而在随后的女子100米蝶泳决赛中,刘子歌仅以0.45秒的微弱差距,以56秒58获得银牌。

此外,罗切特在男子100米混合泳和男子4×100米混合泳接力中夺冠,将本次比赛个人的金牌数提升至6枚,成为获得金牌最多的选手。
(李远飞)

中国女子高球公开赛 韩国小将夺冠

本报综合消息 2012现代汽车中国女子高尔夫公开赛12月16日在厦门东方球场结束,没有想到两届冠军金慧允在她最擅长的推杆上失手,最终输给了17岁职业新人金孝周。金孝周也因此成为今年第四个在中国女子巡回赛上夺冠的“九五后”冠军。中国选手冯珊珊最终获得了并列第三名,并没有结束韩国选手对中国国家高尔夫锦标赛的统治。

来自韩国原州的金孝周最后一轮在厦门东方高尔夫球场打出69杆,三轮成绩低于标准杆11杆,领先金慧允2杆,夺取本年度第三个冠军,世界第五冯珊珊没有突破中国选手在这场比赛中的最好名次,不过她在第18洞拿下15英尺小鸟推仍调动起中国球迷的情绪。“我在最后三个洞抓到了两只小鸟,特别是最后一个洞的小鸟,我想这是我今年的圆满结束。”冯珊珊说,“我满意这个结果。我在迪拜夺冠之后一直到上星期三很晚了来到这里,这期间我都没有练习球,因为我在日本学习。不过我想这不是借口。也许厦门东方这个球场真的很适合韩国选手吧。”
(卢丰)

羽球总决赛深圳收拍
**谌龙 李雪芮
称雄封后**

本报综合消息 2012年世界羽联超级赛总决赛12月16日在深圳落下帷幕。中国选手谌龙、李雪芮分别获得男女单打冠军。

林丹缺席和李宗伟次轮退赛,让总决赛男单比赛的含金量有所下降。世界排名第三的谌龙以不败战绩赢得冠军,他在决赛中2:0轻取队友杜鹏宇。谌龙最近一个月中已在上海、香港和深圳连夺三站超级赛冠军,明年世界羽坛男单格局很有可能进入林丹、李宗伟和谌龙三足鼎立的新时代。

奥运会冠军李雪芮12月16日因队友王适娴受伤退赛,轻松赢得决赛。

女双冠军落在中国组合于洋/王晓理手中,丹麦的鲍伊/摩根森和尼尔森/彼得森分别在男双和混双比赛中称雄。
(王志灵)